Zadanie 21. (0-1)
W uktadzie wspétrzgdnych dane sa punkty 4 =(a,6) oraz B=(7,b). Srodkiem odcinka 4B

jest punkt M =(3,4). Wynika stad, ze

A. a=51b=5 a:—lib=2 C. a=41b=10 D. a=—41b=-2

Zadanie 22. (0-1)
Rzucamy trzy razy symetryczng monetg. Niech p oznacza prawdopodobienstwo otrzymania
doktadnie dwdch ortow w tych trzech rzutach. Wtedy

A. 0<p<0,2 B. 0,2<p<0,35 @o,35<pso,5 D. 0,5<p<l

Zadanie 23. (0-1)

Kat rozwarcia stozka ma miare 120°, a tworzgca tego stozka ma dhugos¢ 4. Objetosé tego
stozka jest rowna

A. 36w B. 18w C. 24rn 87:

Zadanie 24. (0-1)

Przekatna podstawy graniastostupa prawidtowego czworokatnego jest dwa razy dtuzsza od
wysokos$ci graniastostupa. Graniastostup przecieto plaszczyzng przechodzacg przez przekatng
podstawy i jeden wierzchotek drugiej podstawy (patrz rysunek).

Plaszczyzna przekroju tworzy z podstawg graniastostupa kat & o mierze
A. 30° ‘ 45° C. o60° D. 75°

Zadanie 25. (0-1)
Srednia arytmetyczna sze$ciu liczb naturalnych: 31, 16, 25, 29, 27, x, jest réwna X Mediana

tych liczb jest rowna

A. 26 B. 27 @28 D. 29

Strona 10 z 24

MMA_1P



